

Напоминание о море

О хронометре Ulysse Nardin Marine Torpilleur

Екатерина Зиборова |

ИСТОРИЯ швейцарской мануфактуры Ulysse Nardin тесно связана с мореходством. В XIX веке карманными хронометрами — приборами, которые точно измеряли время в долгих плаваниях, — пользовались капитаны, и хронометры Ulysse Nardin считались одними из лучших. Достойным их преемником стала созданная в 1996 году первая современная модель Marine Chronometer, положившая начало одноименной коллекции. Новая модель коллекции получила имя Marine Torpilleur (торпедный катер, легкий и маневренный боевой корабль).

Часы Marine Torpilleur интересны в первую очередь механизмом. Это новый мануфактурный автоматический калибр UN-118, сертифицированный институтом хронометрии COSC, он снабжен суперсовременными кремниевым спуском и спиральной пружиной. Применение кремния избавляет от необходимости регулярно смазывать механизм и повышает его износостойкость.

Диаметр корпуса Ulysse Nardin Marine Torpilleur — 42 мм, что немного меньше 43 мм Marine Chronometer, но благодаря слегка изогнутым ушкам часы хорошо сидят на запястье и более удобны для ежедневного ношения. Рифление по краю корпуса Marine Torpilleur также напоминает о крутящихся безелях его предшественников, но здесь они играют чисто декоративную роль. Заводная головка лишена системы защиты, которая есть у Marine Chronometer, что делает Marine Torpilleur более элегантными, но обеспечивает водонепроницаемость часов только до глубины 50 м. Циферблат новой модели носит черты старых карманных морских хронометров Ulysse Nardin. Изысканные вытянутые римские цифры, секундный счетчик и окошко даты расположены у отметки «6 часов», индикатор запаса хода — у отметки «12 часов». Слово Chronometre на циферблате свидетельствует о наличии сертификата COSC, а дата 1846 сообщает о годе основания мануфактуры.

Модель выпущена в трех версиях: в стальном корпусе на кожаном ремешке или стальном браслете и в корпусе из розо-

вого золота на кожаном ремешке. У стальных версий циферблат синего и белого цвета, золотая предлагается только с белым циферблатом.

Несмотря на внешнее сходство с классическими морскими хронометрами марки, часы Marine Torpilleur предназначены скорее для городской жизни, чем для серьезных морских путешествий. О чем свидетельствует и их сравнительно невысокая стоимость, которая с учетом высокого качества мануфактурного механизма и пятилетней гарантии на него становится особенно привлекательной. Пять лет обслуживания обеспечивают только три швейцарские мануфактуры, большинство же ограничивается двумя годами.



MARINE TORPILLEUR, СТАЛЬ, 42 ММ, МЕХАНИЗМ С АВТОМАТИЧЕСКИМ ПОДЗАВОДОМ



MARINE TORPILLEUR, СТАЛЬ, 42 ММ, МЕХАНИЗМ С АВТОМАТИЧЕСКИМ ПОДЗАВОДОМ



MARINE TORPILLEUR, РОЗОВОЕ ЗОЛОТО, 42 ММ, МЕХАНИЗМ С АВТОМАТИЧЕСКИМ ПОДЗАВОДОМ